



В Нижегородской области направлено в суд уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудницы следственного изолятора

Следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни или здоровья, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Установлено, что утром 24 апреля 2010 года ранее дважды судимый обвиняемый находился на прогулке в режимной зоне на территории следственного изолятора, расположенного в Нижнем Новгороде, где отбывал наказание на основании приговора суда. Закончив прогулку, он напал на инспектора отдела режима следственного изолятора, схватил ее за горло и повалил на землю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541725>